



2019.10.29

星期二

读者热线：0631-3616333

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlw.com.cn

医保人社设立联合征缴窗口

参保对象可一窗办理征缴业务

本报荣成10月28日讯

(通讯员 闫磊 汤竹青)

为方便参保企业和办事群众,自2019年10月28日起,市医疗保障局、市人力资源和社会保障局设立联合征缴服务窗口,实行社会保险费、医疗保险费征缴业务“一窗受理、一次办

好”。

广大参保单位和群众需要到服务大厅前台办理社保和医保参保登记、人员增减、月缴费数额确认、打印票据、个人权益记录查询等业务,可持同一套资料到市人力资源社会保障服务中心一楼大厅3、4、

5、6号窗口,即可“一窗办理”。

下一步,市医保和人社部门将进一步优化网站、手机APP、自助终端等线上服务功能,强化线下联合导服机制,为参保对象提供更加优质便捷的服务。

王连街道首届果茶擂台赛打响

本报荣成10月28日讯(通讯员

杨志礼) 10月24日,石岛管理区王连街道乡村果茶擂台赛上,农民展示丰硕的果实。当日,石岛管理区王连街道首届果茶擂台赛暨优质农产品展示会举行。当地特产苹果、茶叶、梨、桃、葡萄、猕猴桃、软枣猕猴桃、百香果、火龙果等水果,在广场摆了一圈。共有19家农产品种植户参与果茶擂台赛。

在苹果擂台赛上,王连街道赵家山村果农的苹果单个重达671g,获得“重量王”;“最甜赛过蜜”和“群众最喜爱”两个奖项则由松顶后村果农夺得,

经过糖度仪测量,其甜度达到了17%。且苹果外观造型等也得到了评委和大众认可。

在茶叶擂台赛上,评委根据茶产品的外观包装设计,以及茶叶的外形和汤色、香气、口感方面进行综合品评打分。该环节设置了“最具文化韵味茶产品”“年度最受欢迎红茶”“年度最受欢迎绿茶”三个奖项,最终分别被荣成市佳茗茶叶合作社、荣成市怡源山庄、荣成市红旗山茶业合作社、荣成市华绿茶业合作社、荣成市春新绿茶专业合作社摘得。

王连街道相关负责人表

示,举办王连街道第一届果茶擂台赛暨王连街道第一届优质农产品展示展销会,目的就是提升特色农产品知名度及品牌影响力,提振农业种植户发展热情,助推王连街道乡村振兴产业发展势头。

目前,王连街道在休闲农业方面,有占地300亩以上的休闲观光农业园8个,年带动就业3500多人,综合收益2000多万元。按照特色优势农作物成方连片、规模开发的策略,街道培育出了北纬37°茶,营养物质积累丰富,种植规模已达600多亩;苹果种植规模突破4000

亩,西洋参种植面积2000多亩,各类优质苗木种植面积近3000亩,建设了鑫发山庄、嘉实谷物合作社、丽景生态采摘园、红旗山茶叶合作社、撒野农场等多个生态农业园,打造了种类繁多、五彩缤纷的“花果山”,休闲经济品牌影响力越来越强。

今年以来,为加快乡村产业振兴,王连街道立足优势、因地制宜,规划实施了涵盖王家庄、客岭、赵家山、东岛刘家、大汎姜家等15个村的山水阡陌乡村振兴田园综合体,重点打造

了千亩有机茶叶品牌园、千亩优质苹果示范园、千亩高端苗木产业园、千亩绿色粮油种植园、千亩药材种植园、千亩生态观光园等“六大千亩示范产业园”,突出做好“靠山吃山、靠水吃水”这篇文章。

目前,街道已经投资300多万元,沿龙山湖新建一条全长7.8公里、宽4米环湖连村路,实现项目及沿途美丽乡村连点成线。该路的开通将切实加快片区内15个村土地、民俗文化等资源整合串连和高效利用,带动特色产业发展和美丽乡村提档升级。

荣成一采摘园入选威海草莓专业协会

本报荣成10月28日讯(通讯员

宋华杰 曲丽) 近日,威海市农业农村事务服务中心组织全市的草莓生产大户、草莓科研单位、草莓生产技术推广

单位,对全市草莓生产现状,存在问题,未来我市草莓发展前景,进行了多角度探讨,并就草莓的育苗,种植,加工,销售及休闲,采摘等,提出多种解决问题的可行性办法。

会议倡议成立威海市草莓专业协会,荣成市港西镇阳光水乡休闲采摘园成为5个发起单位之一。

草莓专业协会的成立能够把企业和科研、生产单位结合在一起,为草莓生产者提供产前、产中、产后所需的各项服务,把从事草莓生产、加工、商

贸、科学研究、技术推广、运销等相关企事业单位紧密结合起来,交流经验和技术,共同发展荣成的草莓生产,全面提升全市草莓生产水平和效益。

崂山街道做好“四清”回头看工作

本报荣成10月28日讯

(通讯员 周广庆) 为巩固“四清”工作成果,建立长效监督机制,日前,崂山街道组织工作人员深入已通过“四清”验收的村居,扎实开展“四清”回头看工作。

工作人员依照“四清”验收标准,对村民门前屋后、平房顶杂物堆放情况,村庄整体卫生情况,线缆、广告整治情况,乱搭乱建情况进行了细致的摸排,将发现的问题第一时间反

馈给各村,督促各村及时整改。同时,崂山街道发动包村干部深入各自分包的村,通过现场督导,确保整改效果。

美丽乡村建设是一项长期性、系统性的工作。下

一步,崂山街道将加大宣传力度,充分运用征信管理手段,广泛发动村志愿力量参与到“四清”后续维护工作中去,建立美丽乡村综合提升长效监督管理机制,维护好“四清”工作成果。

新时代文明实践

实践促文明,荣成社区盛开“文明花”

通讯员 李忠芸

崖头街道各社区新时代文明实践站立足居民实际需求,广泛开展立体化、多维度的新时代文明实践活动,促进了社区环境秩序的改善和居民文明素养的提升,让新时代文明实践在社区绽放美丽之花。

青山社区新时代文明实践站

青山社区新时代文明实践站携手荣成农商银行开展情暖孤老志愿服务活动。社区暖暖心志愿服务队

与农商银行志愿者分成六组,满载着爱心物资,走访慰问辖区高龄老人、特殊群体,为他们包饺子、打扫卫生,将温暖与爱心送到他们身边。

此次慰问的对象,有的是社区独居高龄老人,有的是身患重大疾病的特殊群体,一份礼物、一声问候,都让他们欣喜不已。

双泊社区新时代文明实践站

为培育辖区居民的环保意识,树立垃圾分类从我做起的生活方式,双泊社区新时代文明实践站采用“分

步骤、分层次、有目标”的宣传方式,打好垃圾分类攻坚战。

双泊社区新时代文明实践站多次组织志愿者通过向居民发放垃圾分类指导手册及倡议书,现场讲解垃圾分类知识等方式开展垃圾分类宣传活动。

得润社区新时代文明实践站

得润社区新时代文明实践站举行文艺汇演暨信用表彰大会。一大早,活动场地人声鼎沸,热闹非凡。

大会表彰了在社区

信用建设中表现突出的先进个人。居民们用舞蹈、歌曲等喜闻乐见的形式表达自己对祖国的热爱,纵情抒发对新时代幸福生活的赞美之情。现场不时爆发出阵阵热烈的掌声。

河东社区新时代文明

实践站

河东社区新时代文明实践站开展“情暖夕阳 时光永驻”老年人婚纱摄影进社区活动,用镜头记录下老人们相互扶持、携手与共、相濡以沫的甜蜜爱情,为他们留下美好记忆。

荣成一企业入选省级补助企业名单

本报荣成10月28日讯(通讯员 张利琴 许杰) 近日,山东省工信厅发布了《2019年度山东省新材料产品首次应用保险补偿拟补助企业公示名单》,全省共52家企业进入公示。荣成青木高分子材料有限公司申报的碳酸亚乙烯酯项目通过审核。

荣成青木高分子材料有限公司生产的碳酸亚乙烯酯产品技术先进,知识产权明晰,打破日韩垄断并出口,通过保险保障,省财政将按不高于3%的费率及实际投保年度保费的80%给予补贴。



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188